\ MyHuuunansHoe 610/KeTHOe TOLIKOJIbHOe 00pa30BaTelbHOE YUPEKIEHUE
«/[Izepxunckuii netckuit can Ne 1 «Hebyparka»
KOMOWHHUPOBAHHOTO BUa»
CaBuna Enena Koncrantunosna
AHaMTr4ecKas 3amicka o pe3yJIbTaTaM aHKeTHPOBaHHs poJUTeNIeH
«OueHKa fesTelbHOCTH eIarora B paMKax aTTeCTallm
Llesib — BBISIBUTD CTENEHDb y0BIETBOPEHHOCTH POAUTeEel paboToi BocmUTaTe s Fpy bl
Cnucounslii coctaB rpymmnsr: 201eTel.
B nepuon ankeruposanus netckuit cax nocemano:20aereit, uto cocrasiser 100% ot
00111ero yucia BOCHUTAHHUKOB IPYIIIIBL.
B anketnposanun npuxsim yuactue 20 poauTenei.
Popurensiv npetaranock ouennts neparora 1o 10 npejuiokeHHbIM apaMeTpaM OTBETAMM.
Pesynbrarbl aHKeTHPOBaHUsI IpUBEIeHb] B Tabnuie Ne 1.

Tabnuna No 1
Ne| [TapameTtpsl OTBeTsl
Bcerna ¢ Wnorna Yarre Bcero
YJIOBOJIbCTBHEM| XOYET, He XoueT
WHOT/Ia HeT
1 | C kakum 18 (86,7%) 2 (13,3%) -
HaCTpOeHHEM HIET
Baur pe6énok B
JIETCKUM caj B
CMEHY
BocriuTaresis?
[TapameTpsi OTBeTEHI
Ja Her 3aTpyAHsIOCH
OTBETHUTh
2.| Bau pebenox 18 (86,7%) 2 (13,3%) -

pacckasbiBaeT 10Mal
0 JKU3HU TPYTIIIbL:
Urpax, 3aHsTUsX,
KOTOPbIE MPOBOAUT
BOCIUTATENb?

3.| Bac ycrpauaer 20 (100%) - -
CTHIIb OOLLEHUS
BOCIIMTATEJIS C
BallIUM pedbeHKom?

4. Jlobpoxenarenen | 20 (100%) - -
JIM BOCIIUTATENb B
00l1leHNnH ¢
POJUTEIISIMH,
BHUMAaTeEJIEH JI1 K
Baiuum
BbICKA3bIBAHUAM?




[lapameTpsl OTtBeThI

Jla Her

5.| Bocriurarenb 20 (100%) -
obcysxaet ¢ Bamu
BOTIPOCHI,
Kacaroluecs
npedbIBaHMsI
pedenka B JIOY?

' 6.| Opranusyer ju 20 (100%) -
BOCIIUTATEb
paboty 1o
MPOCBELLEHUIO
poauTesen B

' BOTIpOCax
f" BOCITUTAHHUS U
pasBuTHUs AeTen?

7.| Bocniuraresb 18 (86,7%) 2 (13,3%)
UHTEpecyeTcs,
HACKOJIBKO €ro
pabora
YIOBJIETBOPSIET
poauTesiei?

[TapameTpsl OtBeThl

OyeHb 4acTo Huorna Penxo Huxorna

1‘ 8 | XKanyercs nu Bam 3 (20%) 17 (80%)
’ BOCIIUTATENb Ha
Batiero pebeHka?

‘ [TapameTtpsl OtBeThl
‘ Coobuiaer Bam| Bmecre ¢ Pyraer
1 okujaer ot | Bamu pebeHka
| Bac, uto Ber | o6cyxnaer
I camu npobiaemy u
CIpaBUTECH HIIeT
pelienue
20 (100%) | -
10| Kak Ber 0 1 2 3 4 S

OlLIEHUBAeTe TPY/I
BOCITUTATEISI B
pa3suTum Batero
pedeHka

; ] - - 1 (6,7%) 19 (93,3%)




" | (mocraBbTe ouenky
o1 0 10 5 —
HauBbICIIKIT Ga)

U3 BbILICTIPUBE JIEHHBIX pe3yibTaToB AHKETHPOBAHUSL poaurenu (3aKOHHI>Ie HpelICTaBPITeJH/I)
BOCITUTAHHUKOB YAOBJIETBOPEHBI pa60Toii BOcCniuTarens:
nenaror BHUMaTeseH K JACTsIM, noGpomeﬂaTeneH B 06I_HCHI/II/I C POOUTEJISIMU, AKTUBHO

3arpocamu poauTesiei B miane o0pa3oBanus, TIpUCMOTpa u yxona. Meponpusitus, KOTOpbIe
H€/Iaror NpoBOAMT ¢ BOCIIMTAHHUKAMU AIPKUE U 3aniomMuHatomecs. Boicokyio OLIEHKY
pabore nenarora nanu 92 % poauTene.

B konue ankets poauresiv TPEAOCTABNIANACH BO3MOKHOCTD BBICKA3aTh CBOK HOXKeTaH sl
lieiarory B ero Oynyuieii pa6ote. Ioxenanus OCTaBUIU 9 poauTenei, KOTOpBIE NoXKenanu
YCHEX0B B pabote, KapbepHOro pocta, Teprienus u 310poBbs.

I heBpans 2022 ropa.
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